

**Информация
о проведении Недели математической грамотности
«Математика вокруг нас»**

В первый день Недели математической грамотности 23января 2023года на общешкольной линейке замдиректора по УР Кошель Г.К. ознакомила учащихся школы с планом мероприятий.

Все мероприятия были направлены на повышение уровня математического мышления, сообразительности, развитие творческих способностей учащихся.

Второй день 24 января 2023г. были проведены классные часы на темы «Математика в жизни человека», «Значение математики в жизни человека», «Как правильно применять цифры». Цель: формирование устойчивого интереса к изучению математики. Для учащихся 5класса прошло внеклассное мероприятие «Взаимодействие математики и музыки». Цель мероприятия: выявление общих элементов и установление связи между музыкой и математикой. Ребята определили, что в музыке, как и в математике есть противоположности. Вспомнили пословицы и поговорки, связанные с числами, отгадывали загадки, исполнили песню «Дважды два –четыре», посмотрели музыкальную сказку «Волк и семеро козлят на новый лад».

25января 2023года в начальных классах прошел конкурс рисунков «Математика глазами детей». Учащиеся 2-4классов решали задачи по функциональной грамотности по математике. Учащиеся 5класса участвовали в мероприятии «Математическое кафе». Цель мероприятия: формировать познавательную активность и широту кругозора, учить учащихся совместной деятельности.

Ребята выполняли задания «Числовые головоломки», отгадывали математические загадки, выполняли задания на логику.

Учащиеся бкласса приняли участие во внеклассном мероприятии «Математика+Музыка=???». Ученики выполняли задания: длительности нот заменить в виде дроби и наоборот, отгадывали музыкально-математические загадки, решали ритмические квадраты, находили противоположные понятия в математике и музыке. В заключении ребята сделали вывод, что в математике и музыке много общего.

26января 2023года в рамках Недели математической грамотности учащиеся начальных классов участвовали в конкурсе ребусов и кроссвордов «Я с математикой дружу». Учащиеся 9-11классов приняли участие в конкурсе эссе «День без математики». Результаты конкурса эссе Гранева С. 11класс 1место, Панкратьева К. 10класс 2место, Осипов И. 9класс 3место.

27января 2023года в завершении Недели математической грамотности учащиеся 2,4классов прияли участие в познавательной игре «Умники и умницы». В мероприятии участвовали все любители математики. Цель мероприятия: умение применять полученные знания в различных ситуациях, развивать логическое мышление, память.

В понедельник 30января на общешкольной линейке были подведены итоги Недели, вручены грамоты за активное участие в мероприятиях учащимся 5класса, 6класса; грамоты за участие в конкурсе рисунков вручили 27учащимся 1-4классов, грамоты за занятые призовые места в конкурсе эссе 9-11классы.

Замдиректора по УР Кошель Г.К.